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Постановка проблеми. Економічний, соціальний та політичний розвиток 

країн приводить представників міжнародної спільноти до відповідних асоціацій 

та об'єднань. В результаті взаємного впливу, процес глобалізації прогресує і 

зачіпає майже кожну країну світу. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженню економічної 

безпеки та її різних аспектів присвячені праці О О. Водяненко, В. Зозуля, О. 

Касімов, Ю. Ковбасюк,О. Котуков та ін. Вивченню економічної безпеки та її 

різних аспектів присвячені праці А. Камашева, Ю. Королюк, С. Стеценко, В. 

Толуб’як, А. Халілова та ін. 

Виклад основного матеріалу. Наслідками глобалізації є зовнішні 

чинники - події, рішення та наслідки, які відбуваються за межами певної країни 

і призводять до змін всередині цієї країни, викликаючи змішані реакції. 

Однак фундаментальні зміни у сприйнятті відносин всередині глобальної 

системи несуть із собою ризики, які необхідно враховувати в практиці 

забезпечення безпеки на національному рівні. Серед багатьох сфер, де 

реалізуються безпекові функції, на перший план виходить економічна безпека 

держави. У Положенні про Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

України [3] економічна безпека визначається як стан, за якого національна 

економіка є стійкою до загроз, висококонкурентноздатною у світовому 

господарстві та здатною до сталого економічного розвитку. 

Одним з основних шляхів подолання ризиків і загроз, пов'язаних з 

глобалізацією, є адаптація системи до складних умов ведення бізнесу та 

створення конкурентоспроможної економіки. Стратегія розвитку України має 
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визначити місце і роль України у світі, що глобалізується, виходячи з наявних 

можливостей та потенціалу розвитку [5]. 

З метою протидії можливим ризикам, що створюються глобалізацією, 

необхідно проаналізувати міжнародну нормативно-правову базу, затверджені 

правила та вимоги, прийняті більшістю міжнародної спільноти. При аналізі 

секторів економічної діяльності необхідно зосередити увагу на 

висококонкурентних секторах економічної діяльності, які повинні розвиватися 

відповідно до світових тенденцій.  

Актуальними питаннями залишаються розвиток високотехнологічних 

секторів, створення інноваційних кластерів та центрів трансферу технологій, 

що сприяють створенню ланцюжків доданої вартості. Покращення легкості 

ведення бізнесу, лібералізація, збільшення прямих іноземних інвестицій та 

зменшення залежності від імпорту також необхідні для зменшення майбутніх 

економічних загроз. 

Ще однією проблемою є трудова міграція, яка спричиняє дефіцит 

робітників, спеціалістів та високоосвічених дослідників. З точки зору 

формування людського капіталу, уряд повинен змінити свій підхід до освіти і 

науки та поступово збільшувати фінансування цих секторів. Економічний 

сектор слід зміцнювати шляхом реалізації інфраструктурних проектів та 

стратегій кластеризації на основі державно-приватного партнерства. 

Висновки. Одним з найважливіших факторів розвитку сильної держави є 

економіка та ресурси, які вона генерує, а  процес глобалізації, приносить як 

позитивні, так і негативні зміни в сектор безпеки. Зміцнення національної 

конкурентоспроможності, розвиток людського капіталу та розширення 

високотехнологічного сектору є високоефективними напрямками стратегії 

економічної безпеки. Кризові явища в українській економіці не дозволяють 

державі повною мірою виконувати свої безпекові обов'язки, а процес 

глобалізації робить співіснування ще більш складним. Завдяки 

адміністративно-регуляторній системі, своєчасній оцінці зовнішніх і 

внутрішніх загроз, ефективній економічній політиці та стратегічній орієнтації 
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на власні переваги і можливості, Україна може успішно адаптувати 

національну економіку до негативних наслідків глобалізації та побудувати 

власну модель економічної безпеки. 
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